



**Dole ležící Míša Košíčková, první řada zleva Lenka Abesková, Barbora Kampová, Kristýna Samková, Anička Žižková, zadní řada zleva Eva Smutná, Aneta Kastnerová, Pavla Kašpárková, Adéla Jansová, Lucie Trtilová, Blažena Březinová, Jiřina Gurová, úplně vzadu trenér Zdeněk Frank.**  
foto: DDM Znojmo

## Florbal: Dorostenky

Posledním turnajem ve Slavičíně skončila soutěžní sezona pro družstvo děvčát DDM TJ Znojmo v kategorii dorostenek. I přes dvě velké nešťastné prohry ve vyrovnaných zápasech s Aligátorkami z Těšan a děvčaty ze Židenice musíme tento turnaj hodnotit jako nejlepší v celé sezoně. **A jak řekl trenér Zdeněk FRANK:** „Většina lidí hodnotí zápasy podle výsledku, ale já s děvčaty trávím spoustu času a musím říct, že všechna udělala neskutečný pokrok. Jejich hra se ohromně zvedla a zlepšila, což dosvědčuje i uznání od soupeřů a jejich respekt z našeho týmu. Samozřejmě nás čeká spousta práce, ale holky jsou prostě skvělé.“  
DDM Znojmo

## Florbal: Elévky

Minulý víkend proběhl další turnaj v rámci jihomoravské ligy elévů, který se hrál zkušebně novým systémem 3+1 na menším hřišti. Tohoto turnaje se zúčastnila i děvčata DDM TJ Znojmo a to se dvěma týmy. A nevedla si vůbec špatně. Obě družstva překvapila všechny týmy kluků svým nasazením a celkovou hrou a odměnou jim bylo celkové páté místo týmu „B“ a absolutně nejlepší byla děvčata z týmu „A“, jejichž 1. místo nečekal vůbec nikdo!!  
DDM Znojmo

## Hokej: stříbrní mladší žáci

Znojemští orli - mladší žáci - na turnaji v Třebíči vyhráli s Břeclaví 7:4, poté si poradili s Velkým Meziříčím 1:0 a nakonec je čekal domácí celek Slavie Třebíč. V tomto dramatickém utkání, plném pěkných hokejových momentů, tahali naši borci za kratší kousek lana a neustále dotahovali výsledek. Nakonec v závěru nestačili a prohráli 4:6. **Nezměnilo to však nic na jejich radosti z celkové druhé místa a z pěkných sportovních zážitků.**  
-MŠ-

## Čtvrtá obhajoba titulu

Dne 30. a 31. března se uskutečnil 19. ročník turnaje O putovní pohár Čech, Moravy a Slezska v rekreačním stolním tenise - Jeseník nad Odrou 2012. Turnaj je vypsan pro šest nejlepších družstev celé republiky, za jižní Moravu nastoupilo družstvo MONA Znojmo ve složení Fiala Jiří, Tejral Roman, Ofčanský Richard, Sedláček Tomáš a Kos Jiří. Po výborných výkonech se družstvo podařilo obhájit již po čtvrté vítězství v celém turnaji. **Čtenářům nemůžeme nabídnout žádné sportovní drama, ve všech zápasech družstvo MONY své soupeře převyšovalo.** Potvrdilo se "mladí vpřed", úspěšnost jednotlivých hráčů družstva MONY: Ofčanský 8 vítězství, 1 prohra, Sedláček 5 vítězství, 1 prohra, Kos 8 vítězství, 2 prohry, Tejral 3 vítězství, 0 proher, Fiala 1 vítězství, 0 proher. **Tento turnaj je považován za neoficiální mistrovství republiky neregistrovaných hráčů v rekreačním stolním tenise.** Čtvrtá obhajoba titulu je největší dosavadní úspěch MONA ligy Znojmo. Psychickou podporu a odvahy v jednotlivých zápasech poskytl hráčům hlavní tahoun a vedoucí výpravy Jiří Fiala. **CELKOVÉ VÝSLEDKY:** 1. MONA Znojmo, 2. TJ Rožnov pod Radhoštěm, 3. PRST Praha, 4. BHK Valaši, 5. OÚ Libořice, 6. Čedok Hradec Králové.  
JIŘÍ FIALA

# ZNOJEMSKO

Nákupy na Freeportu, sleva do kadeřnictví a Znojemsko každé úterý ve schránce – to vše nyní můžete mít.

Objednejte si roční předplatné týdeníku Znojemsko a my vám k němu přidáme dva dárkové poukazy v hodnotě 200 Kč na nákup v OC Freeport a 10% slevový kupón na veškeré kadeřnické procedury v Hair salon Image ve Znojmě.



Každé úterý vám bude Znojemsko dodáno společně s podrobným televizním programem TV Pohoda do vaší poštovní schránky.  
**Cena pro předplatitele 14 Kč za výtisk/ve volném prodeji 16 Kč.**

Týdeník Znojemsko si můžete objednat na adrese Jarošova 7 ve Znojmě nebo na e-mailové adrese redakce@znojemsko.cz.  
Více informací na 515 241 274 nebo na www.znojemsko.cz.

## STŘÍBRNÉ ŽÁKYNĚ VK PEGAS ZNOJMO „A“

V břeclavské sportovní hale TJ Lokomotiva se den před Aprílem odehrálo finálové play-off krajského přeboru žákyň. Do něho se z 21 týmů z dlouhodobé základní části proboujvalo 8 nejlepších. Mezi osmičku finalistů se dostaly i z 2. místa žákyň VK Pegas Znojmo „A“ a ze 7. místa žákyň-sedmačky VK Pegas Znojmo „C“. Bohužel oba naše celky se potkaly hned v úvodním kole - ve čtvrtfinále. V prvním setu nám dokázaly sedmačky „C“ týmu vzdorovat do stavu 7:5. Ač se mladické volejbalistky velice snažily a předváděly solidní hru, bylo více než zřejmé, kdo má otežte utkání pevně v ruce. Po lehké úvodní nervozitě se áčko rozjelo na plně obrátky. Skvělým servisem, nekompromisními útoky a pozornou hrou v poli jsme svoje mladší klubové kolegyně v roli soupeřek jednoznačně porazily 25:10. **Ve 2. setu byl vývoj zápasu podobný, takže jsem mohl polovinu týmu vystřídat a bez větších problémů jsme si došli pro výhru 2:0 a postup do semifinále. Céčko poté, za hlasitého povzbuzování a fandění hráček z áčka, výborně zvládlo utkání s ŠSK Gymnázium Šlapanice a po výhře 2:1 je čekal zápas s Lokomotivou Břeclav o skvělé 5. místo. I**

toto utkání žákyňky volejbalové sportovní 7. třídy ZŠ P. Diviše Znojmo-Přímětice dokázaly v tie-breaku vyhrát a ve finále se umístily na parádní 5. příčce, celkově v sezoně 2011/2012 obsadily 7. místo! My jsme před sebou měli klíčové utkání proti Volejbalu Vyškov. Výsledek z tohoto finále totiž ještě mohl ovlivnit celkové umístění obou týmů, které bojovaly o 2. příčku v dlouhodobém bodování a právo postupu do kvalifikace o mistrovství ČR! První set jsme zvládli bravurně a především zásluhou skvělého podání a útoku vedli 1:0. Ve druhém setu jsme se při útočení až moc obávali chybovat, nedokázali se prosadit a spolu s neúčinným servisem přenechali soupeřkám dominanci na kurtu, a ty lehce srovnaly na 1:1. Vypjatý tie-break se půllil do stavu 8:6 pro nás, poté jsme soupeřky zatlačily solidním servisem, ubránili pár útoků a při následných protiútocích nekompromisně bodovali. **To nám pomohlo získat náskok 13:7, který jsme dokázali dovést k vítězství a zasluženému postupu do finále!** Ve finále jsme se utkali s VK KP Brno „A“, které týden před finále vyhrálo nejlepší žákovskou soutěž v ČR - Český pohár. O jejich jasné převaze

nebylo pochyb, a ač jsme se snažili vzdorovat, neměli jsme nejmenší šanci o hlavu vyšší a o třídu lepší hráčky porazit. Z finále krajského přeboru jsme si tak přivezli fantastické stříbro, na kterém se v sezoně podílelo 15 hráček VK Pegas Znojmo

„A“ a 14 z nich bylo přímo na finále v Břeclavi. **Pro nás se navíc 2. místo v celkovém hodnocení stalo jízdenkou na kvalifikaci o mistrovství ČR hrané 21. - 22. dubna!**

MARTIN GALLUS, trenér



**VK Pegas Znojmo „A“ - stříbro z finále KP zleva stojící: Erika Procházková, Anička Klačková, Eliška Svobodová, Verča Jedličková, Sabča Svobodová, Katka Suchá, Kika Navrátilová, Marky Jiříčková, trenér Martin Gallus zleva klečící: Lucka Mahelová, Vendy Šarešová, Verča Čeloudová, Anet Weidenthalerová zleva ležící: Zuzka Leischnerová, Monča Šalomonová, chybí: Krystýna Procházková.** foto: VK

## KANOISTIKA SOBIOENERGI ZNOJMO

### 90 dnů do mistrovství světa v Hong-Kongu

Již jen 90 dnů zbývá do zahájení osmého mistrovství světa klubových posádek dračích lodí v Tsim Sha Tsui, Hong Kongu. **Poprvé se tohoto nejvýznamnějšího závodu, který se koná jednou za dva roky, zúčastní jako zástupce České republiky posádka Draci Znojmo.** Ta si toto výsadní právo vybojovala v sezoně 2011, když dokázala vyhrát nejvyšší domácí soutěž dračích lodí Český pohár. **Na mistrovství světa se závodí ve třech kategoriích /Open-muži, Ženy, Mix-12 mužů +8žen/. Draci Znojmo budou startovat v kategorii mixů na všech tratích: 4. 7. v závodě na 2000 m, 5. 7. v závodě na 200 m a 7. 7. v závodě na 500 m.** Přihlašovací procedura posádek je poměrně složitá a skládá se z několika kroků včetně potvrzení národní federace. Za každou zemi může

startovat až 5 nejlepších posádek, které ale musí splnit kritérium mezinárodní výkonnosti. **Dne 22. 3. 2012 potvrdil předseda Mezinárodní federace dračích lodí (IDBF) Mike Haslam závažnou přihlášku znojemské posádky.** Organizátoři k 31. 3. 2012 hlásí 300 přihlášených posádek z 29 zemí světa. **Celkem na 4500 závodníků.** Poprvé v historii se závody mistrovství světa uskuteční na mořské hladině v zálivu Victoria Harbour. Dračí lodě jsou ve světě velmi oblíbenou sportovní disciplínou, které se věnuje na 50 milionů registrovaných závodníků. Zejména pak v místě původu na asijském kontinentu, jsou dračí lodě často národním sportem. **Dračí lodě také kandidují na zařazení do olympijského programu, k čemuž měly nejbližší při olympiádě v Pekingu 2008, kde se představily**

**jako ukázkový sport.** Očekává se tedy největší závod v historii. Dvě stě tisíc diváků není v Číně při závodech dračích lodí ničím neobvyklým. Závodníky však bude při závodech „sužovat“ vysoká vlhkost a horko, která je jsou tyto končiny typická. Zejména Evropané v těchto podmínkách mívají velké problémy s maximálním fyzickým výkonem. **Největšími favority závodů budou bezesporu čínské a filipínské posádky, které v posledních letech kralují zejména na sprinterských tratích.** Silné posádky pak mají Kanada, Austrálie, Američané, Jižní Afrika, Němci, Rusové... **Umístění a možnosti Dračů Znojmo jsou těžko odhaditelné. V loňském roce se ale Znojemska posádka překvapivě stala v ukrajinském Kyjevě mistrem Evropy 2011 na trati 2000m a na dvoustovce vybo-**

**jovala stříbro.** Všechny posádky startují pod svými klubovými názvy. „Malé“ město z jižní Moravy tak bude na soupisce jedné z největších světových sportovních událostí v letošním roce. **A podobně překvapení jako na mistrovství Evropy 2011 by určitě v Hong-Kongu neodmítlo!** Znojemska výprava bude mít 27 členů. Z toho bude 25 závodníků, 1 vedoucí výprava a 1 zástupce médií. **Celkové základní finanční náklady výpravy na dopravu a ubytování jsou 975 tis.Kč.** Znojmo to bude mít o to složitější, že vzhledem k finanční náročnosti musí do místa závodu přiletět jen 24h před prvním závodem, a na potřebnou aklimatizaci tak nebude mít dost času. **Držme znojemským závodníkům v právě probíhající náročné přípravě palce, aby se mohli čelem postavit nejlepšímu týmu světa!**  
-PŠ-

## PŘÍSNÉ VYLOUČENÍ HNANIČKA OVLIVNILO DALŠÍ PRŮBĚH ZÁPASU

**Až do třicáté čtvrté minuty to bylo vyrovnané utkání, ale pak došlo ke zlomu v jeho dalším vývoji. Trenér 1. SC Znojmo pan Bohumil Smrček nám po závěrečném hvizdu sudího Býmy řekl své: „Celé utkání ovlivnilo sporné vyloučení Josefa Hnanička za to, že se ždouchal při stavění zdi ve vápně. Takových situací bývají mraky. Ale není to poprvé, vzpomeňme např. na utkání v Třinci. Tam nás potkalo něco podobného a rozhodčí nechal opakovat penaltu. Fakt je ten - a všichni to také viděli - že tento verdikt byl rozhodujícím momentem celého zápasu. My jsme pak nemohli hrát nějaký ofenzivní fotbal, což je škoda i kvůli divákům. Místo toho viděli spíš jen taktickou bitvu. Ale z toho nemohou vinit nás, spíš by měli „poděkovat“ někomu jinému. Na trávníku zůstalo deset statečných, co to odjezdilo. V závěru toho již měli plné zuby, ale takticky vše zvládli a uhájili remízu. Opavští byli těžkým, agresivním soupeřem, který na jaře ještě neprohrál a proti takovému mužstvu si nemůžete dovolit hru nějak moc otevřenou. **Znovu opakují, že ono diskutabilní vyloučení ovlivnilo další průběh zápasu a možná i konečný výsledek.**“**

**1.SC Znojmo - SFC Opava 0:0** Rozhodčí: Býma – Handlíř, Dobrovolný. ČK: 34. Hnaniček (4N). ŽK: 25. Hříbek, 84. Mudra – 45. Schaffartzik, 57. Hrabina, 73. Mikula. Diváků: 753. Znojmo: Hrubý - Avdič, Yonov, Cihlár (83. Zifčák), Sukup, Lacko, Vašíček (90. Mandula), Mudra, Hříbek, Hnaniček, Rolinc (86. Okleštěk) – trenéři Smrček, Sobota. Opava: Květoň – Hrabina, Coufal,

Schaffartzik (85. Neubert), Uvíra, Zapletal (70. Žmolík), Halaška, Radzivečius, Křeček, Partyš, Mikula. **Pořadatelská byla posílena, ale obáváných opavských fanoušků nepřišlo do Znojma mnoho, takže byl klid.** V průběhu první půlhodiny utkání se hrála vcelku brankář Hrubý po střele hostujícího kapitána Zdeněka Partyše. Z našeho protiútku pak promáchl Avdič a bylo horko před brankou Opavy. Potlesk na otevření scéně sklídl o chvíli později i Hnaniček, ale jeho rána šla těsně nad Květoňovu branku. Hotová trma vrma se pak odehrála v našem vápně, našťástí byl odpískán faul na Hrubého. Další příležitost měl na kopačkách Cihlár, ale po fúkesu na barcelonský způsob ve vápně mu to nakonec také nevyšlo. O nějaké drtivé převaze toho či onoho nemohla být řeč, ale gólmán Vlastimil Hrubý tzv. dobře "četl" soupeřovu hru a to bylo dobře. Jenže pak přišla ona inkriminovaná 34. minuta hry, kdy hosté kopali standardku a za tlačenici ve zdi byl Josef Hnaniček k úžasu všech vyloučen. Soupeř našich rozpaků logicky využil k ohrožení naší branky, ale vytěžil z toho jen dvojnásobný roh pohyblivého Partyše. **Celý druhý poločas se proto musel odehrát podle úplně jiných not, ale o tom už byla řeč výše.** Hrátko dlouho v deseti lidech není vůbec jednoduché a je třeba pochválit náš tým, že několik dalších šancí přečkal bez úhony a ubránil zasluženou remízu. **Za čtrnáct dní opět v neděli se ve Znojmě představí Čáslav.**  
text a foto z utkání: -stlba-



**ZNOJEMSKO - regionální noviny - Vydavatel: NESON, s.r.o.,** Jarošova 7, 669 02 Znojmo, IČO: 00351385 - Četnost: 52 čísel ročně (vychází každé úterý) - Místo vydávání: Znojmo, Jarošova 7 - Redakce a inzerce: Znojmo, Jarošova 7, tel. 515 241 274, 515 241 275, tel., fax.: 515 224 351, www.znojemsko.cz, e-mail: redakce@znojemsko.cz **Šéfredaktor:** Vlastimil MRVA - **Ekonomické oddělení:** ing. Jaroslava GARGELOVÁ - **Zástupce šéfredaktora:** dr. Jiří EISENBRUK - **Redaktorka:** Luba PETERKOVÁ - **Sport:** Libor DUCHOŇ - **Inzerce:** Vlasta KRULOVÁ - **Obchodní zástupce:** Bc. Zdenka BUČKOVÁ - **Sazba:** ing. Miloš MALACH - **Tisk:** SAMAB Brno GROUP - **Předplatné:** informace a objednávky přijímá redakce - **Rozšiřuje PNS, a.s., Mediaprint & Kapa a Mediaservis, s.r.o. - Evidováno Ministerstvem kultury ČR pod číslem MK ČR E 11646 - Číslo indexu: 45412 - ISSN: 1212-169X - Materiály označené (PI) a (PR) jsou placenou inzercí. - Nevyžádané příspěvky se nevracejí. **PROVOZNÍ DOBA: Pondělí 8.00-12.00 13.00-15.00 Úterý 8.00-12.00 13.00-16.00 Středa 8.00-12.00 13.00-17.00 Čtvrtek 8.00-12.00 13.00-16.00 Pátek 8.00-12.00 13.00-15.00** Odhlášky předplatného přijímáme pouze písemně zasláné na adresu redakce.**